

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
উখিয়া, কক্সবাজার।


উপজেলা যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মো. জাহাঙ্গীর আলম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার।
স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়, উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার।
তারিখ ও সময় : ২০/০৬/২০২২ খ্রি. বিকাল ০৩.০০ ঘটিকা

সভাপতি উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা, আন্তরিক অভিনন্দন ও স্বাগত জানিয়ে সভা শুরু করেন। সভায় গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনানো হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতিক্রমে তা অনুমোদন ও দৃষ্টীকরণ করা হয়। সভায় নিম্নোক্ত বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/সুপারিশ
উখিয়া উপজেলার শিক্ষিত বেকার যুবদের আত্ম-কর্মসংস্থান সৃষ্টির লক্ষ্যে ফ্রিল্যান্সিং/আউটসোর্সিং বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক প্রশিক্ষণ শিরোনামে উপ-প্রকল্প প্রস্তাবনা তৈরি ও দাখিল।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা ও কমিটির সদস্যসচিব জানান যে, ফ্রিল্যান্সিং/আউটসোর্সিং শিক্ষিত যুবদের তথ্য ও প্রযুক্তি খাতে প্রবেশাধিকার (Access) বৃদ্ধিতে এক গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করতে পারে। প্রশিক্ষিত যুবরা অর্জিত দক্ষতা কাজে লাগিয়ে আত্ম-কর্মসংস্থান সৃষ্টিসহ তথ্য প্রযুক্তির ক্ষেত্রে ইতিবাচক উন্নয়ন বয়ে আনতে পারে।	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা এর সাথে উপস্থিত সকলে একমত পোষন করেন এবং উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প (ইউজিডিপি) এর আওতায় উখিয়া উপজেলার শিক্ষিত বেকার যুবদের আত্ম-কর্মসংস্থান সৃষ্টির লক্ষ্যে ফ্রিল্যান্সিং/আউটসোর্সিং বিষয়ক দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক প্রশিক্ষণ শিরোনামে সক্ষমতা উন্নয়ন উপপ্রকল্প প্রস্তাবনা তৈরি করে উপজেলা চেয়ারম্যান বরাবর দাখিলের সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো।

আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে সভায় সক্রিয় অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষনা করেন।


(মো. জাহাঙ্গীর আলম)
সভাপতি

উপজেলা যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন কমিটি
ও
ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, উখিয়া।

অনুলিপি : সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে




- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উখিয়া
- ৩। অফিস নথি।

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
উখিয়া, কক্সবাজার

উপজেলা যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন কমিটির সভার উপস্থিতির হাজিরা

স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়, উপজেলা পরিষদ

তারিখ : ২০/০৬/২০২২ খ্রি.

নাম	পদবী	প্রতিষ্ঠান ও ঠিকানা	কমিটিতে পদ	স্বাক্ষর
জাহাঙ্গীর আলম	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার	সভাপতি	
নূরুন হুদা	চেয়ারম্যান	রত্নাপালং ইউনিয়ন পরিষদ উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	
—	চেয়ারম্যান	হলদিয়াপালং ইউনিয়ন পরিষদ উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	—
মোঃ মাহমুদ হোসেন জামান	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয় উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	 ২০/০৬/২০২২
মোঃ আঃ হুসুয় আলী	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তার কার্যালয়, উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্যসচিব	